

# POKROK ZÁPADU

Nejlacinější a nejlepší český týdeník na západě.

BEST ADVERTISING MEDIUM.

Zakladatel: 1871. — Roč. 37.

Omaha, Neb., ve středu 10. června 1908.

Číslo 46.

## Zprávy z raričného

### RAKOUSKO RSKO.

Gustav Mahler byl vyvaly ředitel vídeňské dvorní opery a nyní ředitel Opery v New Yorku, řídil na pražské jubilejní výstavě koncert "České Filharmonie" a byl předmětem nadšené ovace. Mahler je znám jako velice etel české hudby, zvláště skladeb Smetanových. Pod řízením jeho má být v příští sezóně v Metropolitan House v New Yorku ochrána Smetanova "Prodaná nevěsta" se sl. Emmon Destinova v roli Mařenky. Jenka zpívající bude buď Burian nebo Mařák.

Aféra prof. Wahrunda se opět ně povážlivě přistála. Profesor dr. Ludvík Wahrund, učitel církevního práva na právnické fakultě univerzity v Inšpruku, vrátil se již ze své dovolené, již nastoupil před několika nedělemi. Příhly do Vídně za účelem porad s ministrem kultury drem. Marhe. tem obdržel dalších kroků. Wahrund vrátil se ku své učitelství na univerzitě v Inšpruku. Ohlnožení předáček jeho je ohlnožené již v krátký čas. Z klerikální strany organizován je proti provedení tohoto plánu rozhodný odpor. Svobodomyšlné studentsko univerzity v Inšpruku má v úmyslu, jakmile prof. Wahrund přibude do hlavního města Tyrol, uspořádán na jeho počest volkové pohody přívod. Avšak, jak se prosýšlé, místodržitel tyrolský baron Spiegefeld hodlá přívod zakázat, aby zabránilo se hlukným demonstracím. K nimž by jistě došlo. Mezitím státní návladnictví zahájilo proti profesorovi Wahrundovi trestní řízení pro urážku katolícké církve. To to opírá se o známou Wahrundovu brožuru proti papežskému Sýlabu, z níž vznikl celý nynější spor, jímž studentsko a profesori rozstoupili se na dvě ostře proti sobě stojící strany.

### RUSKO.

Myšlenka, aby v roce 1910 uspořádána byla panslavistická výstava, jest určitým výsledkem ku konci spříčejí návštěvy slovanských členů rakoušké říšské rady, Krauné, Hribara, Glebovického a Markova, v Petrohradě. Myšlenka tato byla všeobecně přijata se největšími sympatiemi a současně došlo ku jmenování výboru, které vypracovati má plánu pro eventuální založení slovanské banky. Účastníci oněch porad snažili se všemožně, aby zastřešili protivněmecký svůj propagand. Úředně prohlašují jednosvorně, že nynější hnuty je čistě kulturní, bez politického významu. Podkladem četným řečí byla však nutnost, aby Rakousko, jehož obyvatelstvo ze dvou třetin skládá se ze Slovany, stalo se slovanským státem, aby spolek s Německem byl vyvážen a aby všeobecněmu postupu na východ učiněna byla přítrž. Otázka panslavismu upoutala pozornost veskerého petrohradského tisku po celý minulý týden. Témité všechny časopisy s nadšením vystupují v její prospěch a spatřují v ní doplnění anglického systému přátelských entente, směřujících k úplnému izolování Německa v Evropě. Počáci a macedonská otázka jsou jediným uskokem, jež všeslovanské hnuty musí obezpout. Polská otázka prostátně ponechána bude v pozadí a vedle toho bylo usneseno, aby balánští Slovany, kteří nechtají přidítit svoje zvláštní zájmy všeslovanskému problému, prozatím nebyli ani posazováni ku slovanskému kongresu v Moskvě, jenž odháněn bude v Moskvě příštího roku. Předložena přípravy ku kongresu tomu, jak známo, mají být vykonány v příštím srpnu v Praze, kde sejdu se ku poradě zástupci všech slovanských národností.

úřadům. Poněvadž řeč tam pronešena byla po volbě, spadala do legislativní immunity a v tom smyslu také protestováno bylo proti požadovanému vydání obžalovaného poslance. Ministr spravedlnosti Šceglovitov dokazoval však, že dumma je povinna vydati obžalovaného, avšak řečníci, kteří vzpírali se jeho vydání, dokazovali, že dumma je oprávněna zavést praedimnární vyšetřování a dle jeho výsledku zaříditi svoje rozhodnutí. Přes to byl Korosotov vydán.

Tři dívky a jedenáct mužů byli dne 1. června vojenským soudem ve Varsávě odsouzeni k smrti pro účastenství na přeřadu poštovního vozu viselské dráhy nedaleko Sokolova v uplynulém lednu. Proti poštovnímu vozu byla tehdy vržena bomba a výbuchem usmrceni byli dva vojáci vedle deseti poraněných. Po té byl vůz vydrancován a lupiči uprchli s kořistí.

"Rus" oznamuje, že finanční ministr Kokozov zaslal kabinetu dopis, v němž odporučuje bezohledně vypáči mezinárodní půjčky v obnosu 100,000,000 dollarů. Sumy ty má být použito ku krytí deficitu a na jiná nevyhnutelná vyřazení. Chystaná půjčka musí být schválena dumou. Doposud není rozhodnuto, má-li být půjčka opatřena prostřednictvím některého bankovního syndikátu anebo pomocí všeobecné subskripcie. Peněz má být použito následujícím způsobem: 50 milionů na ukrytí deficitu, 50 milionů pro obyvatelstvo hladem trpící a 30 milionů pro námořní a válečný departement.

### FRANCIE.

"Tempe" v úvodním článku prohlašuje, že považuje nyní bezpečnost Francie za zaručenou. "Dobrá" píše zmíněný časopis, "kdy Německo ve válece s Anglii mohlo obsaditi Francii jakožto rokojím, již minula. Rusko je opět na nohou. Napadne-li Německo Francii, rusko-francouzská vojenskú konvence beze všeho vojveje v platnost a silná ruská armáda vpadne Německu do zad. Ať již anglo-francouzská entente promění se ve spolek anebo zůstane-li jen při dosavadních intimních diplomatických vztazích. — Francie není více v nebezpečí. Nemusí se více znepokojovati výhrůzkami všenněmeckého tisku."

Triumfální přijetí, jehož dostalo se presidentovi Fallièresovi v Londýně, vyvolalo ve francouzských úředních kružích velké uspokojení a jest považováno za důkaz rozumnosti nové politiky, jež započala v roce 1904, kdy Francie a Anglie vyrovnaly všechny své spory a podaly si přátelský ruce. Vzdor tomu návrhy, aby dosavadní entente byla rozšířena v formální spolek, nejsou úředně zvláště podporovány. Jeden úředník zahraničního úřadu vyslovil se v minulých dnech: "Spolek v deubu, ač ne dle písmeny, již existuje a my jsme spokojeni, když nynější dohoda bude se vyvíjeti dále přátelstvenou cestou, nejspíše rusena formálními frásemí nebo podmlnkami." Současné ale vystupují stále více do popředí možnosti ústředních vztahů, nejen mezi Francii a Anglií, nýbrž i mezi Francii, Anglií a Ruskem. Od příštích návštěv krále Edwarda anglického a presidenta Fallièresa u cara Mikuláše ruského v Petrohradě očekává se navzájem pevnější svazky mezi těmito třemi zeměmi a nepochybně i tvoření "nového trojpoalku ku ochraně evropského míru."

Hnuty ve prospěch aliance toho druhu vzniká se na obou stranách kanálu. Stoupenci jeho jsou toho náhledu, že tento nový trojpoalk držel by Německo úplně v sachu a ve spojení s anglo-japonským spolkem ovládal by politiku obou poloovin zemkoule.

### NĚMECKO.

Maximilian Harden, vydavatel "Zukunft" máli se co nejvíce vyutíkovaři výsledku svého nichověného procesu, který měl za následek, že kníže Eulenburg naoházal se nyní ve vyšetřovací vazebě, jen ohvěnu s královými přískaky.

V osobě dra. Hanse Debreueka, vydavatele časopisu "Preussische Jahrbuecher" našel však Harden rozhodného odporu. Tento v posledním čísle svého časopisu snažil se dokázati, že tvrzení Hardenovo, že při svém vystoupení proti tak zvané kamariile veden byl jediie vlasteneckými pohnůtkami, nezákládá se na pravdě. Debreuek prohlašuje, že vlastní podnět ku vyvolání této skandální aféry zavdalo sesazení barona Holsteina, předsedajícího rady v politickém a personálním oddělení zahraničního úřadu. Harden domníval se, že kníže Eulenburg byl vlastní příčinou sesazení Holsteina a proto zahájil svoje sensační tažení proti státní společnosti ze zámku Liebenberg. Jen touha po vyvolání skandálu byla přý pohnůtkou pro jednání Hardenovo.

### FRANCIE.

Nepokoje při převcení mrtvoly Emila Zolvy se hrbitova na Montmartro do Pantheonu, vyřecholily dne 4. června po slavnostním uložení mrtvoly Zolvy v "chrámě slávy" ve vrazedný útok na majora Dreyfusa. Slavnostní úřad v návrh Pantheonu minul bez všelikého porušení, když ab účastníci slavnosti vsli do sloupky ozdobného portálu, aby přihlížeti mohli vojenskému deřitě, uvnitř budovy tlesky náhle dva výstřely. Jeden zlen redakčního štábu časopisu "France Militaire" ve vrazedném úmyslu vypálil dvě rány na majora Alfreda Dreyfusa, jenž se svým bratrem Matýášem účastnil se uctění svého zesnulého přítele a obhájce. Dreyfus zasažen byl jednou kulí do ruky, avšak poranění jeho není vážné. Útočník, jenž začen byl na místě, jmenuje se Georgris. Dreyfus během slavnosti, seděl nedaleko katehalku. Po jeho boku seděla jeho manželka. Zeela v blízkosti nacházel se prezident Fallières se svým štábem. Zatčený útočník je 64 roky star. — Vrazedný útok na Dreyfusa proveden byl na úpatí katehalku, na němž odpočívá Zolova mrtvola v Pantheonu. Přímo naproti zřizena byla řečnícká tribuna a ministr vnořování Doumergue právě ukončil svoji slavnostní řeč, v níž poukázal na bezpříkladnou statečnost Zolovu, neboť on to byl, jenž probudil svědomí národa a poukázal na nutnost, aby Dreyfusovi dostalo se spravedlnosti. Zařim co ještě zněly zvuky velkolepého orchestru, kdežto prezident Fallières se svým průvodem, když paní Zolová a její děti podal ruku, ubíral se k východu, aby vykonal předhlídka říšícké posádky, obrovské shromáždění bylo náhle poděšeno ostrým třeskutím dvou výstřelů. Z počátku domníval se každý, že podniknut byl vrazedný útok na presidenta Fallièresa. Nastalo neusmírné rozčilení a všeobecný zmatek. Ženy křičely hlasitě a mnohé z nich omlely. Masy lidí tlačily se ku předu, rozestoupily se ale, když přihnaly se šlenové republikánské gardy, aby spečali k ústřednímu výstřelu zavzněly. Útočník Dreyfusův sražen byl k zemi. Dreyfus, jehož obličej byl smrtelně bledý, zachoval jinak chladnokrevnost a poraněnou rukou, jež zbročena byla krví, držel vzřuro. Vojáci jen stěží zabránili lidu, aby na zem ležícího útočníka neupoutali a nekopal k smrti. Na rozkaz policejního prefekta Lepina, jenž byl rychle na místě, byl útočník zvláčen do výř. Tento škřtal velmi trapný pohled. Ze skrvečného obličje vyhlížely polekané jeho oči, jako by prosily o soucit, avšak setkávaly se všude jen se zvířevými pohledy rozkáseného množství, kdežto ke sluchu zavznával mu jen pusté spřání. Saty visely v hadrech s jeho těla. Kabát a vesta byly mu v pravém slova smyslu servány s těla. Major Dreyfus v pravdu svého bratra Matýáše, jenž prvou ránou skřitil útočníka k zemi a jednou druhou odobral se do nedaleké katehalky parkmistroy, kde mu byla rána zavazána. Kula zaryla se mu do loketní kosti.

## Zprávy americké.

### VELIKÉ TORNADO V NEBRASCE.

Nebraska v poslední době více než kdokoliv jindy je pronásledována bouřemi a tornady, jež nejen činí škody na majetku, ale ničí i lidské životy. Zejména minulý týden na delší dobu vryje se v paměť osadníkům mnohých okresů, které navštívily byly hrozným tornadem, jež řádilo velice kruté. Ve čtvrtek minulého týdne navštívilo tornado hlavně Howard a Sherman okresy a učinilo škody farmářům, jež odhaduje se do tisíců. Blíže Boelus v Howard okrese zabiti byli za hrozné bouře manželé E. P. Enevoldsonovi, kteří samotjejně bydleli na své farmě. Obydli jejich bylo rozmeteno. Dále docházejí zprávy o značných zřítelích na majetku z Minden, Axtell a Kearney. Obydli byla zpusožena, stromy vyřáceny z kořenů a množství koní, krav, prasat a jiného dobytka pobito. V pátek navštívilo bylo tornadem ještě prudším opět několik okresů v Nebrasce a Kansasu a počítá se, že více než 20 lidských životů padlo mu za obět. Hrozné spousty způsobeny byly zejména v Thayer okrese. Pokud je známo, 7 je mrtvých a dosud nezjištěný počet raněných. Zřítely na majetku jsou ohromné. Mrtvi jsou: John Austin blize Deshler, jeho manželka a patnáctiletý syn, A. Fentlový a její sedmiletý syn, L. Carterová v Carlton a její dceři, podělné čáře, kudy tornado se přehnalo, učiněny byly hrozné spousty. Jenom v osadě Carlton celková škoda odhaduje se na \$70,000. Fillmore okres rovněž tornadem byl postižen. Blíže Shiekley zabit byl farmář. Stromy vyřáceny byly z kořenů a veskerý dobytek pobit byl na dvaeti farmách. Okres Clay rovněž postřižen byl hroznou onou bouří. Z Geneva se oznamuje, že tornado vyžádalo si čtyři lidské životy a množství lidí je těžce raněných. Mrtvi jsou: E. Argenbright, který bydlel blíže Shiekley, Irene Shively, Ross Shively a Lulu Smith v Geneva. Některé krajiny navštívily byly tornadem ve dvou dnech několikráte. Z některých míst oznamují se silné deště, které mnohde uskodily i osení. Celá střední a východní Nebraska měla prudké a vydatné deště, zejména v okolí měst Riverton, Franklin, Fairfield a Shiekley. — Z Franklin oznamují se značné škody, jež způsobilo tornado. Henry Madison, bydlel blize Ramsville, Kan., byl zabit a jiní poraněni. Obydli a hospodářská stavení jsou na četných místech zpusožena a množství obyvatel je bez přístřeší. Podobné zprávy došly z Edgar, Red Cloud a z jiných míst. Nejvíce škod učinilo tornado v Thayer, Fillmore, Clay, Webster a Franklin okresech. Postižení nalezají se v zoufalém postavení, ale šťastnější sousedé, kteří neutrpěli citelnějších zřítel, snaží se jim vypomoci. Škoda není dosud přesně zjiřtvena, ale jde do tisíců.

### Rádění povodně.

Ze St. Louis, Mo., znamuje se, že u West Quincy vystoupila řeka Mississippi ze svých břehů. Rozvodněný proud jest na 3 míle široký a nížiny jsou hrozně zpusoženy. Z Quincy bylo odesláno ochranné množství, aby počválo o ochranu životů a majetku. Obyvatelstvo zatopených distriktů odvaži se do bezpečí ve slumech. Ale dosud nedošly žádné zprávy, že by byl někde příšel o život. — Zpráva z Hannibal, Mo., zní: Obyvatelé bydleli podél toky řeky Mississippi dali se na útek před zrnáhající se povodní a veskerý svůj majetek zanechali vlnám na pospas. Mnoho set opuřtělých domů a farem jest vodou ohlčeno. Organizují se občanské ochranné spolky, aby v zatopených okresech zabraňovaly plnění a lupičům. Asi 300 lidí musli se uchýliti z níže na sousední výřiny.

V různých krajínách přikváčila povodeň tak náhle, že obžročení obyvatele nemohli své cenné věci sebou odnésti a museli pomýšleti pouze na záchranu svých životů. V údolí Alexandria, úrodné to krajíně, kde se pěstují výhradně okurky a rajská jablíčka, stojí voda zvýši 2 stop a škoda způsobená paci se na \$1,000,000. Deset tisíc akrů kukuričné a pšeničné půdy bylo povodní zpusoženo.

### Udatná krajkanka.

Paní Barbora Laňková z č. 3332 W. 25. Place v Clevelandě, O., dokázala dne 3. června večer, čeho odvaži se matka pro své dítě, hrožící mu u nebezpečí. Dvacetiletý její syn Stanislav vrátil se večer z procházky a nalézal se od svého domova již jen několik kroků, když přeřaden byl od čtyř ozbrojených lupičů. Tři revolvery dunuly jej zvednouti ruce vzhůru a pak prohledali mu kapsy. Nalezli o něho zlaté hodinky a dollar. To zdálo se jim málo a jeden z lupičů ve zlosti udeřil mládika do hlavy, je v bezvědomí klesl k zemi. Paní Laňková, která patrně očekávala návrat Stanislavy, zableskla nedaleko bytu na chodníku posledněji hlomoz a slyšela pád těla. V nebláhé předtise vyběhla na ulici a hned začala sřznala, že přeřadeným jest její syn. Nedbaje zbraní lupičů, vrhla se na ně jako tygřice a škrábala a tloukla je tak, že tito uznali za dobré hledati spásu v útěku. Jednoho, který nevdálil se dosti rychle, chopila za vlasy, strčila jej o zem a smýkala jej. Lotrové konečně podarilo se vyprostiti z rukou ženy a rychle utéci. Na učiněný poplach vyběhli sousedé a brzy dostavil se na místo patrolní vůz z devětáti stanic, plný policeistů. Ale to vše bylo pozdě, neboť lupiči již k nalezení nebyli. Mladý Laňka byl odnesen domů a brzy se zotavil.

### Zase nová povodeň.

Nová zhubná povodeň postřhla dne 1. června večer stát Texas a řádili Red Riveru jest vodou zatopeno. V Cook county bylo mnoho domů zbořeno, a na úrodné zpusožena značná škoda. Velká škoda byla způsobena též nedaleko Denisonu, kde bylo 80 stop rour, kterými byl veden petrolej z Oklahoma do zářiva, bylo strháno. V Texarkaně nabyla povodeň povážlivých rozměrů. Mnoho ožrožených osob žádal o pomoc v Mandeville. Ve Vernonu v údolí Wichita bylo zbořeno 15 domů a most dráhy Northwestern odplaven. U Electra, as míli od Fort Worth a Denver jsou koleje zatopeny. Část obce Auburnu, 40 míl jižně od Dallas, jest prý úplně odplavena. Řeky Elva a Pecan vystoupily z břehů a celé okolí jest zatopeno. — Red River v Arkansasu vystoupila náhle ze svých břehů a celé okolí jest zatopeno. Více obyvatelů utonulo, domy několika set obyvatelů jsou vodou ohlčeny a velké území několika tisíc akrů úrodných rolí stojí pod vodou. Voda řeky dosáhne během těchto dnů největší možné výše. Teprve až voda odpadne, bude se moči zjiřtiti počet utonulých a způsobená škoda.

### Záhadné doznání.

Z Laporte, Ind., se oznamuje: Šerif Smutzer vrátil se z Vernon, Texas, kam se byl odeřal, aby vyšetřil doznání Juliusa Truelsona, ml. z New Yorku, který státnímu návladnímu Smithovi psal, že byl spoluvinníkem Bolly Gunnesově při několika vrazcích. Šerif Truelson avšak nepřivezi, neboť o pravdivosti jeho doznání se všeobecně pochybuje; má se totiž za to, že se Truelson domníval, že svým doznáním, že jest spoluvinníkem Gunnesově unikne trestu, který jej očekává pro podvod. Když byl jeho doznání bylo správné, tu by různé záhadné události na Gunnesově farmě byly objasněny a přivesily by na šíbeni nejen Truelsona, nýbrž i Ray Lampherea, obědovina na farmě, na kterého byly již podány žaloby, změlil na vrazěku a palčívání. Truelson, jenž jest 22 roků star, jest prý synem

zámožného továrníka a od 29. března nalézal se ve vězení na Zálobu, že pod jménem Jonathana Thawa z Pittsburgu — jest prý to strýc Harry Thawa — sřpáchal prý různé podvody a dal do oběhu mnoho padělaných checků. On tvrdí, že svou manželku May O'Reillyovou z Rochesteru, dopravil na Gunnesovu farmu, kde byla zavražděna a zahrabána. Truelson prý též pomáhá při odhřazení šesti jiných osob, které byly na farmě zavražděny. Dále prý chtěl na farmu vlákati i druhou svou manželku Saru Arabelu Vreelandovou, dceru C. P. Vreelanda z Canarsie, L. L., kterou v březnu t. r. uměl, avšak nečinil to, poněvadž mu Gunnesová psala, že šerif páťá po několika zavražděných osobách a proto aby prý přijel raději sám.

### Požár v divadle.

V Keithově divadle v Clevelandě vypukl dne 2. června odpoleň během "matince" požár, načež následovala panika mezi obecenstvem. Řídící divadla Daniels hned po zjiřtění ohně spěchal na jeviřte a ujiřtěním, že nehrozí žádné nebezpečí, zabránil možnou katastrofu. Na to besenstvo rychle, avšak v úplném pořádku opustilo hlediřte. Eugene Jenson, 50letý herec z New Yorku, který měl při jistém kusu v divadle vystoupiti, nalézal se právě v řadě, když se rozlehl pokřik "hoří!" To jej rozžilo tou měrou, že klesl bez sebe na podlahu a záhy na to zemřel. Ranila jej mrtvice.

### TRŽNÍ CENY.

Omaha, 9. června 1908.  
Následkem stále nepřívětivého počasí nejevila se v trhu obilnín žádná zvláštní elnost. Pšenice prodávála se při ceněch pených. Kukurično doře se prodávala, poněvadž zásoby její v trhu byly celkem velmi malé. Žito a oves měly téměř stejné ceny jako v týdnu minulém. Cena pšenice o malého poklesla. Průměrné ceny byly následující:  
Pšenice — č. 2 tvrdá, 92—94; č. 3 tvrdá, 89—91½; č. 4 tvrdá, 85—89e. Jarka — č. 3, 91—95e.  
Kukurično — č. 3 žlutá, 68½—69e; č. 3 bílá, 70½—71e.  
Žito — č. 2, 73—74e; č. 3, 71—73e.  
Oves — č. 3 míchaný, 51½; č. 3 bílý 51½; č. 4 bílý, 51—51½e.  
Do trhu s dobytkem bylo dopraveno značtém tohoto týdne méně než 100 kar hovžích dobytka. Vzdor malému dovozu však trh byl velmi pomatý. Zejména když později došly zprávy z Chicago o dosti slušném přívozu. Pěkní volí, krávy a jalovice prodávaly se dobře za slušné ceny. Na vepřevý dobytek nebyl trh tak dobrý jako v týdnu minulém. Přívóz nebyl veliký a zvláště velká čurka ku koupě se také nejvelika. Průměrné ceny byly následující:  
Pěkní voli ač nejlepší ..... \$6.75—7.35  
Prostřední voli ..... 6.00—6.75  
Voli k žru ..... 4.75—6.00  
Krávy ..... 4.00—6.00  
Jalovice ..... 2.25—4.00  
Prasata nejlepší ..... 5.25—5.30  
Ovece nejlepší ..... 5.35—5.75  
Másko z masáren libra ..... 19—23c  
Másko farmářské ..... 17—21c  
Vojce, tuet ..... 14c  
Slepice, libra ..... 19½c  
Firma Clay, Robinson & Co. ve své týdenní správě udává: Zásoha dobytka po celý minulý týden byla slabá ve všech třech. Popřávka na počet došlý byla značaitá a ceny vstupují od 40 do 50c výše než byly v týdnu předminulém. Nejvyšší cena za hovž dobytek byla \$7.30 a to bylo za káru velé, který měl průměrnou váhu 1404 liber kus. Jest to nejvyšší cena, jež byla obžizena od minulého léta. Váči dobré bílé maso vemu od \$6.75 do \$7.15. Průměrná cena byla od \$5.00 do \$6.75. Krávy a jalovice prodávaly se tento týden o 40 až 50 centů dražše než v týdnu předminulém. Značná popřávka byla také ceny vepřevý. Záměra psasat byla slušná a cena o 3 až 10 centů nižší. Průměrné ceny byly: \$5.20—5.27½—5.37½.

V noci na neděli tohoto týdne vyručiti byli obyvatelé v okolí Sokolovny čtyřmi stělnými ranami, značným kouszem a křikem. Jak domníky oznamují, došlo k nedohodám mezi účastníky plehu "Riverside Ginn Club" a nedohody ty vyřívovány byly i na ulici. Zprávy o tomto "nočním dobrodružství" ani tak zmateně, že nebylo dopatřeno se úplně rozeřeno. To k je jisto, že někteří účastníci na ples teh pamatovali buďo dosti dlouho.